

Česká Osada

PIERCE STATION, TEXAS,

Potřebuje ještě více osadníků, ačkoliv sestává asi ze čtyřiceti rodin.

Nové opravy konány jsou čas od času, jak toho okolnosti dovolí. Nová budova k čištění bavlny (gin mill) a budovy obchodní jsou téměř dohotoveny. Budovy tyto stály několik tisíc dolarů a budou velkou výhodou pro tuto osadu.

Stav úrody všech plodin jest velmi pěkný, zvláště kukurice a vlny. Krajina tuto musíte dříve viděti, abyste ji mohli posouditi.

Příjma dožad jsou posazky lesní a volněky minné.

Dáme vám jeden listek sem i zpět, když zakoupíte 100 akrů. Přijďte se u nás o listky, než vyjedete. Všechny dotazy rychle zodpověděny. Adresujte:

C. O. Wallander,
Pierce Station, Texas.

H10-T14-1m

RHEUMATISM

postává často od zkažených jater. Jaké jsou vaše játra? Jsou vaše ledviny v pořádku? Máte bolesti v kříži? Jste hubený a slabý? Jste mrzutý a nevrlý? Podivuhodný zdar byl docílen užíváním

Dr. J. H. McLean-a

Balsámu pro játra a ledviny.

Každý, kdo ho užívá, praví, že je to "NEVYROVNATELNÝ LÉK" pro léčení neduhů ledvin, jater, měchýře, nemocí ženských, reumatismu a Brightovy nemoci. Na prodej všude po \$1 láhev.

THE Dr. J. H. McLEAN MEDICINE CO., ST. LOUIS, MO.

YES! Potřebujete jeden, poněvadž chcete **nejpůsobivější.**

THE DAVIS CREAM SEPARATORS

NEPŘEDĚLTĚLNÝ. Vydává o 1/2 více a lepšího másla. Ušetří času, práce a peněz. Ve velkoobchodě pro 1 až 1000 krav. Jednoduchý, působivý a praktický. Dopíše si pro ilustrovanou knihu. Obrázek jí zdarma. Jednatel se hledá. DAVIS & BARKIN BLDG. & MANUF. CO. Sole Manufacturers, Chicago, Ill.

PORIVOST v každém ohledu. Jest zásadou každého mlékaře. Z té příčiny ná zapotřebí **DAVIS' CREAM SEPARATOR.** **EVERY MACHINE WARRANTED**

PŘEDPLÁCEJTE NA HOSPODÁŘE. jediný český rolnický časopis ve Sp. Státech. Předplatné \$1 ročně. Do Čech \$1.25.

Dokonalý hudební nástroj

Koncertní ariston. Cena \$25. Se třemi válečky.



Concert Roller Organ s 5 válečky za \$12.00, a Gem Roller Organ s 3 válečky za \$6.00.

K těmto strojům jest výběr 2000 rozmanitých hudebních kusů, mezi nimiž následující české písně: Těšete se, proč jsem Slovák? — Ji jsem prosa. — Písně doory ducha mého — Přijde Jaro, přijde. — Má stará Mařenka. — Kde domov můj? — Loučení, loučení. — Hej Slováci! — Když tě vidím, — Když jsem k vám chodil, atd. — Jednotlivé válečky k těmto jsou po 30 centech.

Dopíše nebo obraťte se dříve na **Jos. Ledvina, Wahoo, Neb.**

1-4m

THE UNION LUMBER CO, Winona, Minn.

prodává stavební dříví a zasílá je přímou farmorům neb jiným kupcům za hotově. Firma tato nevadí k trůstu. Zastře nám výpočty a odhadnutí. Můžete koupiti dříví tak lacino jako je koupí obchodník od nás je kupujete a ušetříte takto úštěk jemu plynoucí. Změňte se o našem láku. H-T201

DRÍVÍ.

Objednávky dějte se v foři antické.

Z NAŠEHO MĚSTA.

— V úterý odbývána ve městě našem schůze státního ústředního výboru demokratického za účelem ustanovení času a místa k odbývání konvence státní, v níž by čekance pro úřad předsedního nejvyššího soudu státního navržen byl. Jak známo, odbývání budou ti "praví" demokraté, — totiž ti, co administraci Clevelandovu podporují, — konvenci svou dne 5. září a to za tím účelem, aby navržené svého jakožto pravého demokrata na lístek volební dostati mohli, v tom ale udělali jim demokraté střibračnický čárů přes počet. Usneseno totiž, odbývání konvenci již 22. srpna a sice v městě našem. — Schůze zahájena předsedou výkonného výboru, kterýž pověřenou politickou situací objasnil a straně své blahopřál, že z poslední kampaně vítězství vyšla, an gubernéra svého zvolila. Holcomb totiž jest přý demokratem od kosti a maso všecko, byt by i populisté si jej přivlastňovali a veta jeho přý to nejlépe dokazují. Co týče se čekance pro úřad předsedního nejvyššího soudu, tu přý dovírá, že navržen bude konvencí muž dobrý, jehož by populisté v konvenci své schválili a tak pomocí svou demokrátům za loňskou pomoc se odvděčiti mohli.

— Tajemná krádež přišla na jevo v úterý, ač již v sobotu se udála. Ukraden totiž z úřadovny Pacific Express Co. na 24. a Harney balíček, \$6000 v papírových penězích obsahující a vzor nejpilnějším pátrání nepodařilo se dosud smělému zloději na stopu přijíti. Balíček tento přivezen v sobotu po United States Expressu a po Pacific Expressu dopraven býti měl dále, na místo svého určení. Zjištěno bylo, že do úřadovny přivezen byl kolem 4. hodiny a do 5. hodiny prošel rukama šesti různých zřízenců a při zavírání úřadovny mělo se pevně za to, že bez pevně v pokladně odpočívá. Když však z rána pokladna otevřena, shledáno, že balíček jest ten tam a ani ta nejmenší stopa vzor nebedlivějšímu pátrání nemohla po něm nalezena býti. Jistým jest, že ukraden byl některým z oněch zřízenců, jichž rukama prošel, kterýž však z nich oním zlodějem jest, těžko říci, neboť všichni doposud té nejlepší pověsti se těšili. Řešením tajemné krádeže této zaměstnává se nejen policie místní, ale i tajná policie společnosti expressní a ti nejlepší tajní z východu byli za účelem tím do města našeho povoláni.

— Chcete-li zvědět bližších a obšírnějších zpráv o farmerských pozemcích ve Washingtonu, Montaně a Oregonu, požádejte anglicky poštovním listkem C. A. Mitchell, Webster St. Union Station, Omaha, Neb., a on vám zašle podrobné popisy po zemků těch. (93dt-tf)

— Radní Taylor vzpomenu si v posledním zasedání rady městské na slib společnosti pojišťovatelů, že sazba pojistkovou přiměřenou měrou sníží, jakmile o lepší ochranu požární postaráno bude. Nyní již po několik měsíců různé opravy v odboru požárním prováděny jsou a všeobecně se uznává, že lépe zorganizovaného hasičstva dosud v městě našem jsme neměli, vzor tomu však společnosti pojišťovatelů sliba tehdy učiněnou nedostály a proto podána resoluce, kterouž na slib onen připomínány jsou a vyplnění této požadováno jest.

Srdeční nemoci.

Statistika dokazuje, že jeden ze čtyř lidí umře vodu srdeční. První známky jsou krátcí dechu, záducha, mdloby a zachvaty hlavy, bolesti v boku, později pak dušivost, otok klouby, vodnatelnost (a smrt) proti které DR. MILES' NEW HEART CURE jest záchranným lékem. "Po několik roků byl jsem stížen srdeční vadou a nejmenší pohnutí způsobilo oslabení mých nervů a tlukot srdce, a smrt čelila mi většou po mnoho hodin. DR. MILES' NERVEINE a NEW HEART CURE jsou jedinými léky, jež se u mne osvědčily, vyčlevovali mne". — L. M. Dyer, Cloverdale, Md. — Neobanhuji žádné opium aneb nebezpečné smíšeniny. DR. MILES' LIVER PILLS jsou jistým lékem proti žloutence a ztrnulosti jater, 50 dávek za 25c. Prodává se na každé záruční.

Pěkná kniha, pojednávající o srdečních vadách a jichž záchranných vyčleňování ZDARMA u skármě aneb adresujte: DR. MILES' MEDICAL CO., ELKHART, IND. Na prodej u lékárníků.

— V našem Polsku vypukla opět ně válka náboženská a sice jest to opět mezi katolíky pravověrnými a katolíky odpadlíky, stoupenci to pátera Kerminského, za jehožto řádování v zlejší osadě polské k známému "povstání" a konečně i k vypálení kostela došlo. Ve středu zstřena před soudce postavena celá řada bratrů Poláků, neboť jeden z druhého obviňoval, tak že soudci Berkovi několik dnů trvati to bude než každému z nich po zásluze naměří.

— W. K. Pace, hráč v míč ze femela, může za šťastného se pokládat, že v úterý nezabil a neutopil se najednou. Pace koupal se totiž v Satoriorium na Howard a 14. a při skoku do vody narazil hlavou na dno nádržky tak prudce, že omráčen, po vodou na dně ležeti zůstal. Když dlouho nad hladinou se neobjevoval, skočilo několik soudruhů rychle za ním a v několika vteřinách bylo bezvládné tělo jeho na povrch vynešeno. Byla ihned k němu povolána pomoc lékařská a po delší námaze byl opět k životu přiveden, následkem hluboké rány na hlavě však po několika dnech k lážku upoután bude.

— Dle zprávy nového pokladníka městského, Dumonta, jevílo se býti 10 července ve fondu školním \$30, 979.23, v čemž však zahrnuto není \$10,000, jež dle zprávy dřívějšího zpronevěřilého pokladníka Bollina v Midland State Bance uloženy přý jsou, jež však novému pokladníku dosud předány nebyly. Proti hotovosti této vydáno bylo do 13. července za \$59,343.42 poukázek na pokladníka, jež dosud vyplaceny nebyly.

— V úterý měli jsme jeden z nejteplejších dnů letošního roku. Dozáhnutí teploměr povětrnostní stanice 98 stupňů, na ulicích pak a ve stínu kolem 3. hodiny měli jsme 105 až 108 stupňů, tak že bylo to hůře než v turecké lázni.

— Městský elektrik, Schurig, vypracoval již plán osvětlení radnice městské v čase výstavy státní a pakli plány skutečně tak provedeny budou, jak vypracovány jsou, tož tonouti bude radnice v pravém moři světelném. Nejhlavnější ozdoba bude v předěl budovy obrovská hvězda, 16 stop v průměru mající, kteráž bude sestávati z 260 žárovek, barvy červené, bílé a modré. Věž ozářena bude 100 svítilnami a v každém výklenku věžním bude jich pak po 25. Pochoďeň bohyně Svobody ozářena bude 20 žárovkami a celá budova poskytovati bude pohledu v pravdě skvostného. — Vydání odhadováno jest na \$500 a částka tato byla již také z fondu všeobecného povolena. — Pávodně zamýšleno osvětlování města pouze po tři dny, nyní však rozhodnuto, osvětlovati po celý týden, an společnost osvětlovačů z původní ceny značně slevila.

— V pondělí večer sepraly se v Pleasant Green Baptistském kostele dvě sestry v Kristu, Jennie Spencerová a Hattie Daily-ová a následkem rvačky byl ten, že poslednějším na prvnějším žalobu pro útok a ztloučení si vyzvedla. Rvačka strhla se z hádky o to, která z obou "sester" o zdar zábravy, ve prospěch kostela požadované, větší zásluhy si získala.

— Komisionářská firma Perry Bros. dostala se počátkem týdne do trublu. Banka, s níž firma tato obchodovala, zastavila totiž výplatu poukázek jejich, ač vklady \$18,148.43 obnášely a sice učinila tak proto, aby přý sama sebe kryla. Půjčila přý totiž firmě té značné sumy peněz, v té domněnce, že půjčka ta osobním majetkem členů firmy kryta jest, v posledních dnech však zjistila, že majetek onen jest zadlužen a že jinou záruku členové firmy dáti jí nechtěli a proto jednoduše vkladu firmy co splátku na dluh svůj si ponechala.

— Oznamili jsme již, že z rozkazu soudce Scotta povolovány jsou z vraždy obžalované paní Ishové denní procházky a projížďky, za kterožto přčinou zvláštní příručí šerifa ustanoven býti musel, nyní však vznikla otázka, z čí kapsy útraty s tím spojené kryty budou. Příručí Steerman, kterýž paní Ishovou na procházkách provázel, platil dosud veškeré s tím spojené vydání z vlastní kapsy a jelikož má placení toho už dost, podá si jednoduše v příští schůzi okresních komisařů na vyplacení již obnos účet, a to za tím účelem, aby zjistil, zda paní komisaři platiti to budou. Jelikož mezi okresními komisaři a soudcem Scottem již po delší dobu značné napjetí panuje a soudce, dle svého zvyku, ani tentokrát s komisaři v záležitosti této se neporačil, očekává se, že vyplacení úcty dotyčného okresními komisaři povoleno nebude a tak buď bude to muset zaplatit soudce Scott sám, neb zaplatit to nebožý příručí z kapsy vlastní.

— Paní Kretschmerové česká bylinná a kořenová masť, jediná toho druhu v Americe, vyhořít jistě akutní a chronický reumatismus, kostičer, bolení očí, líce, záškrt, vůbec každou čerstvou neb zastaralou ránu a bolest na těle. Velká krabička 50c. Tato výtečná masť jest jen u mne samé k dostání. Na venkov se jen za \$1.00 a 10 centů za zásluhy dvě velké krabičky zašlou. Peníze nejlépe zasýlat na "postal note," stojí jen 3 centy. ANNA KRETSCHMER, dt52-m6 2104 So. 18. St., Omaha, Neb.

— Finančním výborem rady městské oznámeno, že při předávání úřadovny městského pokladníka pokladníku novému, Dumontovi, nalézalo se tam \$658.43 na hotovosti a \$211,475.11 že uloženo bylo na různých bankách.

— Městský návladní Shoemaker přec jenom jest as "all right." Minule přinesli jsme zprávu, že radě městské podána proti němu stížnost, že přý povinnosti své zanedbává, když však v úterý k vyšetřování před výborem policejním došlo, seznáno, že stížnost ona nebyla nikterak oprávněnou. Pravdou bylo, že Shoemaker žalobu proti hostinskému Rossenovi pro prodávání v neděli podati se zdráhal a když konečně ji podal, při přelícení sám o propuštění obžalovaného z obžaloby žádal, zároveň ale dokázáno, že učinil tak následkem toho, že dostatečného svědectví na usvědčení obžalovaného pro ruce neměl a tudíž hned z předu věděl, že vyhrátí nemůže a proto raději městu zbytečných útrat ušetřiti chtěl.

— Ve čtvrtek kolem 1. hodiny ranní sporován byl požár na 13. a ave. R. v Courtland Beach přídavku, téměř při samém vchodu do výletního místa tohoto, a sice ve dvou domkách, v nichž nikdo nezůstával. Dříve než hasiči k požárovišti dostaviti se mohli, lehly oba domky popelem a plameny rozšířily se na sousední hostinec Anton Benekera, kterýž podobně obětí plamenů se stal. Beneker utrpěl škodu \$2000 přesahující, neboť mimo budovy, nábytku a zásob připraven byl i o peněze, jež na zaplacení license připraveny měl.

\$100 Odměny \$100.

Čtenáři tohoto listu se zřejmě s radostí dočtou, že jest již alespoň jedna nemoc vřdu přiměřena a může býti ve všech stupních vyléčena a to jest katar. Hall's Catarth Cure jest jediným prostředkem proti této nemoci, jaký nyní lékaři znají. Pověsání jest katar nemoc soustavy, musí býti té soustavně léčen. Hall's Catarth Cure se užívá vnitřně, účinkuje přímo na krev a silně povrch soustavy. Sím z nich základ nemoc, esalí nemocného znovuzbudování celé tělesné soustavy a poměření přírodě u vykonávání její povinnosti. Majitelé tohoto láku mají tolik důvěry v tento lék, že nabízejí jedno sto dolarů za každý případ, jež by jim nemohl býti vyléčen. Dopíše si pro seznam vyzvědění. Adresujte: F. J. CHENEY & CO., TOLEDO, O. Na prodej u lékárníků za 10c.